

Naročnina za Jugoslavijo: celoletno 180 din (za inozemstvo: 210 din), za 1/2 leta 90 din, za 1/4 leta 45 din, mesečno 15 din. Tedenska izdaja za celo leto 50 din. Plača in toži se v Ljubljani.

Uredništvo: Ljubljana, Gregorčičeva ulica 23. Tel. 25-52. Uprava: Gregorčičeva ul. 27. Tel. 47-61. Rokopisov ne vračamo. — Račun pri poštni hranilnici v Ljubljani št. 11.959.

Časopis za trgovino, industrijo, obrt in denarništvo

Izhaja vsak ponedeljek, sredo in petek

Ljubljana, petek 28. aprila 1939

Cena posamezni številki din 1'50

Nepotrebna in škodljiva tajnost

Besedilo trgovinskih pogodb naj se takoj objavi

Ze od nekdanj so se pritoževali gospodarski ljudje, da nikdar ni so mogli pravočasno zvedeti o rezultatu trgovinskih pogajanj. Tako se je pri pogajanjih z Italijo kar redno dogajalo, da so morali vzeti naši ljudje v roke italijanske liste, če so hoteli zvedeti za rezultat pogajanj. Kajti v italijanskih listih se je besedilo pogodbe objavilo takoj, pri nas pa šele po dolgih tednih. Posledica tega je bila, da so n. pr. italijanski lesni uvozniki zelo dobro vedeli, kako morajo izkoristiti čas do uveljavljenja nove pogodbe, naši lesni izvozniki pa so imeli zaradi neinformiranosti izgube. Tako so imeli italijanski uvozniki vedno prednost pred našimi izvozniki, razen seveda pred onimi, ki so po svojih dobrih zvezah vendarle bili takoj obveščeni o rezultatu pogajanj.

Dogajalo pa se je tudi dostikrat, da se je pri nas objavilo besedilo pogodbe nepopolno in da je bilo objavljeno celotno besedilo šele v uradni objavi v »Službenih novinah«. Mnogi naši izvozniki so zaradi teh nepopolnih objav kalkulirali napačno ter izgubili denar.

Oficialno se je utemeljevalo to kasno objavljanje rezultatov pogajanj, da so ti še tajni in da je treba počakati, da bodo tudi uradno potrjeni. Da je to utemeljevanje brez vsake podlage, se je najbolj jasno videlo iz tega, ker so italijanski listi besedilo pogodb objavili takoj. Sicer pa je že smešno, če se označujejo kot tajnost sklepi, po katerih se mora ravnati trgovina. Ti sklepi so vendar obvezni in jih mora vsak poznati, kdor se bavi z zunanjo trgovino.

V zadnjem času smo zopet ponovno doživeli, da se izdajajo neki sklepi kot tajni, celo kot strogo zaupni. Tudi ti sklepi se tičejo večinoma naše lesne izvozne trgovine in sprejeti so bili dostikrat celo na uradnih zborovanjih naših lesnih zastopnikov. Ti sklepi imajo smisel le, če se vse naše lesno gospodarstvo po njih ravna, zato pa mora biti o njih naša javnost tudi obveščena. Ti sklepi nikakor ne morejo in ne smejo biti le vest za nekatere privilegirance ali le za kakšen ožek krog lesnih interesentov, temveč do njih imajo pravico prav vsi lesni interesenti.

Zato apeliramo na Zavod za pospeševanje zunanje trgovine in na njegove odseke ter stalne odbore, da takoj objavijo besedilo vsake pogodbe iz vsakega sporazuma, ki se sklene s kakšno državo.

Tako n. pr. čaka javnost na objavo besedila dogovora, ki je bil sklenjen v začetku tega meseca v Würzburgu. Odločno ugovarjamo temu, da se razpošljuje obvestilo o dogovoru le kot strogo zaupno, ker tu ni nobena tajnost na mestu. Vsi, ki izvažajo les v Nemčijo, imajo pravico, da izvedo, kakšne cene za les so bile dogovorjene, da se vedo ravnati. Čujemo tudi, da so nemški uvozniki že prišli v naše kraje in da že kupujejo pri nas les. Ti nemški uvozniki natančno vedo, kakšne cene so bile dogovorjene, dočim

naši izvozniki in naši producenti teh cen še ne poznajo. S tem so silno oškodovani. Zato upravičeno zahtevamo, da se dogovor v Würzburgu v celoti objavi.

Če bi bil naš apel brezuspešen, potem se bomo potrudili, da dobimo vse potrebne podatke in bomo dogovor objavili mi. Tajnost tam, kjer je na mestu.

Ni pa tajnost na mestu za mednarodne dogovore, ker ti se sklepajo ravno zato, da se ve vsa javnost po njih ravnati. Zato pa mora biti tudi o njih poučena.

Zagrebski razgovori uspešno zaključeni

Definitivni sklep bo izdan v najkrajšem času

Z izrednim zanimanjem ter veselo nestrpnostjo je vsa jugoslovanska javnost spremljala potek zadnjih razgovorov med predsednikom vlade Dragišo Cvetkovićem in predsednikom KDK dr. Vladkom Mačkom. Posebno živo je bilo zanimanje v Zagrebu in pred bansko palačo v Zagrebu se je zbralo izredno mnogo ljudi, ki so vztrajali na svojem mestu, čeprav so se začeli zaključni razgovori eno uro kasneje.

Ob 11.45 v četrtek dopoldne so bili razgovori zaključeni in izdano je bilo naslednje sporočilo:

»Končni razgovori med g. Dragišo Cvetkovićem, predsednikom kr. vlade in g. dr. Vladimirjem Mačkom, predsednikom HSS in KDK o vprašanju rešitve hrvatskega vprašanja so bili danes v Zagrebu zaključeni. Definitivna

odločitev bo potrjena v najkrajšem času.«

Vest o uspešno zaključenih razgovorih se je kot blisk razširila po vsej Jugoslaviji in eno uro kasneje so vedeli o njej že najoddaljenejši kraji.

Predsednik dr. Maček je odklonil novinarjem vsako izjavo, prav tako pa tudi predsednik vlade Cvetković, ki se je odpeljal popoldne z letalom v Beograd. Ko je pristal na beograjskem letališču, so ga zopet čakali novinarji, katerim pa je dejal predsednik vlade le naslednje: »Delali smo in nekaj tudi napravili.« Ko so ga kasneje še spraševali, da bi radi zvedeli, kdaj bo izdana definitivna odločitev, je predsednik vlade odgovoril: »To pa ni odvisno le od mene! Za sedaj vam ne morem nič več povedati!«

primer, da se je našel predsednik vlade na istem terenu z zastopnikom hrvatskega naroda v tako veliki in važni zadevi. Med razgovori je pokazal svojo dobro voljo in svoje veliko razumevanje. Ko je prišel na čelo vlade, je izjavil, da je proti taktiziranju in svojo besedo je držal. To je treba poudariti, ker je to edinstven primer v zgodovini te državne zajednice.

List nato naglašja, da je rezultat razgovorov tak, da ga more sprejeti vsak Srb in vsak Hrvat. Tako dr. Maček ko g. Cvetković zaslužita za svoje delo vse priznanje.

Sedaj gre za to, da se izvede to, o čemer sta se oba soglasila. Dosedaj so politični faktorji izjavljali, da so za sporazum. Sedaj jim je dana prilika, da dokažejo, če so res za sporazum. Sedaj bodo morali položiti izpit in se pokazati pri tem v pravi luči. Potrebno pa je, da bo izdan čimprej definitivni sklep, ki se seveda more nanašati le na to, o čemer sta se dogovorila g. Cvetković in dr. Maček.

Izvajanjem »Hrvatskega dnevnika« ni treba nihesar dostaviti, ker jasno je, da mora biti to, kar sta sklenila predsednik vlade in doktor Maček, čimprej uveljavljeno.

„Hrvatski dnevnik“ o sporazumu

Glasi dr. Mačka »Hrvatski dnevnik« je objavilo o zaključku razgovorov uvodnik, v katerem med drugim pravi: Ne more se sicer že sedaj reči, o čem sta se soglasila dr. Maček in Dragiša Cvetković, pač pa je mogoče že sedaj reči, da je bil med njima

dosežen sporazum o načinu, kako naj se reši hrvatsko vprašanje. Tako dr. Maček ko g. Cvetković sta storila vse, kar je bilo v njuni moči. Lojalno je treba priznati, da je pokazal g. Cvetković veliko aktivnost in se zelo potrudil, da je bil dosežen rezultat. To je prvi

Nepotrebne zakasnitve klirinških izplačil

Vprašanje Narodni banki

Naši lesni izvozniki se pritožujejo, da morajo čakati na plačila iz Madžarske in Italije po 6 do 8 tednov od dneva, ko so njih kupci položili plačila v kliring obeh navedenih držav.

Naši izvozniki se po pravici sprašujejo, kako so te zakasnitve izplačil sploh mogoče, ko pa sta naša kliringa z Madžarsko in Italijo pasivna. Pri pasivnih klirinških bi bilo treba vendar pričakovati, da se bodo ta plačila izvršila v najkrajšem času.

Ker se primeri zakasnitve izplačil množijo in ker so mnogi izvozniki zaradi tega v največjih težavah, so se nekateri izvozniki informirali pri svojih odjemalcih, če ni morda v uvoznških državah kakšna ovira, ki povzroča te zakasnitve ali če se morda ta vplačila tako kasno preprišajo na našo Narodno banko. Ti tuji odjemalci pa so jim sporočili, da se vsa vplačila v tujini izvedejo v dveh dneh po vplačilu uvoznika in da torej ni v uvoznških državah prav nobene ovire za takojšnje izplačilo vplačil. Da so te informacije pravilne, moramo na vsak način verjeti. Tem bolj, ker smo se pred nedavnim videli, da so se vplačila v Italiji našim izvoznikom izplačevala v enem tednu. Ker je med tem naš pasivni saldo še narastel, moremo še manj razumeti sedanjo zakasnitve.

Druga bi bila stvar, če bi bila aktivna naša klirinška salda z Italijo. V tem primeru bi že mogli razumeti, če bi morali čakati na izplačila. Toda danes smo pasivni in zato bi morali dobiti tudi naši izvozniki plačano svoje blago v enem tednu.

Zahtevamo zato, da Narodna banka pojasni, zakaj so te zakasnitve izplačil mogoče ter pričakujemo, da bo napravila red, da bodo izvozniki brez nepotrebni zamud prišli do svojega denarja, ki je bil tudi zanje vplačan. Nihče

nima pravice, da našim izvoznikom zadržuje njihov denar. To je tembolj nedopustno v sedanjih razmerah, ko vsi vemo, da izvozniki nujno potrebujejo denar in gotovino, ker drugače ne morejo kupiti novega blaga.

Vedno se govori pri nas o potrebi pospeševanja izvoza, kljub temu pa se delajo izvozu vse mogoče ovire. Ze celo nedopustno pa je, kadar se zadržuje denar, ki je last izvoznikov. Pričakujemo zato, da bo Narodna banka napravila red.

Pričakujemo pa tudi, da bodo naše gospodarske organizacije energično nastopile v obrambo naših izvoznikov. Seveda pa bi bila tudi dolžnost narodnih poslancev, da temu poglavju posvetijo svojo pozornost.

Predstavništvo hrvatskega trgovstva

V Osijeku je bila dne 24. aprila prva seja novo konstituirane trgovinske zbornice pod predstvom g. Galove. Predsednik je v svojem govoru naglasil, da bo zbornica delala na to, da bo v zbornici organizirano gospodarstvo postalo v vsakem pogledu sestavni del hrvatskega narodnega gospodarstva. Glede notranje organizacije zbornice je dejal, da se bo zbornica vodila odslej tako, da bodo vsi zbornični odseki in po njih ves zbornični plenum vedno informirani o delu Zbornice. V ta namen bodo dvakrat mesečno stal-

ne seje predsedništva in načelnikov odsekov ter bodo na teh sestankih poročali zbornični tajniki o delu zbornice ter prejimali smernice za svoje nadaljnje delo.

Predsednik je nadalje sporočil, da je bila dosedaj praksa, da so se vse gospodarske zbornice sestajale na skupne konference zbornic. Konstatirati pa se mora, da so ostale te skupne konference skoraj vedno brezuspešne. Zato je predsednik mnenja, da se v bodoče osiješka zbornica ne bo več udeleževala teh kon-

Rojstni dan

Nj. Vis. kneza-namestnika Pavla

Z globoko hvaležnostjo in prirsčno vdanostjo praznuje danes vse prebivalstvo Jugoslavije rojstni dan Nj. Vis. kneza-namestnika Pavla.

Z globoko hvaležnostjo, ker je zasluga kneza-namestnika, da je v silno napeti in težavni zun. politični situaciji mogla Jugoslavija tako odločno obvarovati svojo pozicijo, da je njen mir zagotovljen, njen ugled v tujini pa dvignjen.

S posebnim veseljem pa praznujejo Slovenci, Hrvati in Srbi današnji rojstni dan kneza namestnika, ker je ta dan prišla tudi vesela vest, da so bila zagrebska pogajanja uspešno zaključena in da bo sporazum v najkrajšem času definitiven.

Tako je Jugoslavija pod modrim in odločnim vodstvom kneza-namestnika Pavla utrdila svojo pozicijo na zunan in na znotraj in napredek Jugoslavije je zagotovljen.

V težkih časih je nastopil knez-namestnik Pavle svoje visoko in odgovorno mesto. Danes moremo reči, da je opravičil vse upe, ki jih je stavilo vanj prebivalstvo Jugoslavije.

Zato pa je njegov rojstni dan praznik za vse prebivalstvo Jugoslavije in zato mu k rojstnemu dnevu čestitajo posebno iskreno Slovenci, katerih zemljo je tako vzljubil, da mu je postala druga domovina!

Živio knez-namestnik Pavle!

ferene. Ta predlog predsednika je bil sprejet.

Nadalje je predsednik naznanil, da bo dne 30. aprila na poziv zadruga »Sloga hrvatskih privrednikov« konference vseh zvez trgovskih združenj ter samih združenj z območij zagrebske, splitske in osiješke zbornice z namenom, da se ustanovi predstavništvo hrvatskega trgovstva. Na to konferenco je bila povabljena tudi osiješka zbornica ter je plenum sklenil, da se temu povabilu odzove.

Nato se je razpravljalo o kreditni politiki državnih denarnih zavodov ter se je konstatiralo, da ta politika nikakor ni v skladu s potrebami gospodarstva. Zato bi se morala izvesti popolna reorganizacija državnih denarnih zavodov, ter bi se morali ti decentralizirati. Državni in od države privilegirani zavodi bi morali odpreti v vsaki banovini svoje podružnice, ki pa bi morale biti samostojne. Predvsem pa bi se smele vloge uporabljati le na ozemlju, na katerem so bile zbrane. Sklenjeno je bilo, da stopi zbornica v stik z zagrebsko in splitsko zaradi izvedbe teh predlogov.

Zbornični svet je nato razpravljalo o novih davčnih bremenih ter sklenil, da morajo vse zbornice odločno nastopiti proti vsem novim davčninam, ker je gospodarstvo itak že preveč obremenjeno.

Trgovske potnike in zastopnike naprošamo, naj nam lista ne vračajo, ker jim ga dostavljamo v smislu dogovora z Društvom trgovstvom in zastopnikov v Ljubljani. To društvo nam je naročilo, da pošljemo vsako petkovo številko vsem članom na stroške društva, kar naj prizadeti upoštevajo.

Uprava.

STOCK BRANDY MEDICINAL D. D.

SLAVONSKA POŽEGA

Zunanja trgovina

Na Češko-Moravskem namerava-
jo povečati z lanom posejano po-
vršino od 3500 na 6000 ha. V ta
namen bodo uvozili 100 vagonov
lanenega semena. Cena za lan se
bo zvišala ter bo enaka ceni rži
plus 50% poviška. Za boljše kvali-
tete lanu bo določena še višja cena.

Grška vlada je prepovedala vsako
prodajo ladij, tudi onih izpod 500
ton v tujino.

Poljska je kupila na Grškem to-
baka za 210 milijonov drahem.
Grčija bo za isti znesek kupila na
Poljskem raznega blaga.

Poljski uvoz se je v marcu po-
večal od 95,3 na 115,6 milijona
zlotov, izvoz pa od 109,4 na 117,0
milijona, da se je obseg vse trgo-
vine zvišal od 204,7 na 232,6 mili-
jona zlotov.

Indeks cen na debelo se je v
Italiji dvignil v marcu od 97,2 na
97,6%. V primeri z lani se je dvig-
nil za 4,1%.

Vse rezerve železne rude v Italiji
se cenijo na nekaj nad 100 mili-
jonov ton.

Svicarska družba »Nestle« je
imela lani 20,4 milijona sv. fr. čis-
tega dobička in bo izplačala 15%
dividendo. Ta velik dobiček je do-
segla družba s pomočjo izvrstne
reklame, za katero je izdala mili-
jonske zneske.

Proizvodnja surovega železa se
je v Nemčiji povečala v marcu od
1,52 na 1,72 milijona ton ali za
13,2%.

Francoska vlada je razpustila
več nemških organizacij v Alžaciji,
ker so dobivale denar iz Nemčije

in razvijale Franciji škodljivo pro-
pagando.

V London je prišla 40članska go-
spodarska delegacija iz Finske. So-
dijo, da se bodo trgovinski odno-
šaji med obema državama znatno
zvišali.

Največja jeklarna na svetu v
Walesu je začela obratovati. Usta-
novila jo je firma Richard Thomas
& Co ter je veljala skoraj 5 mili-
jard din. Razteza se na ozemlju
4 km² in more vsak teden proiz-
vesti 10.000 ton jekla in 5000 ton
kositra. Ker je ves obrat mehani-
ziran, je zaposlenih le 3700 delav-
cev, za 15.000 manj, kakor bi jih
moralo biti, če ne bi bilo vse me-
hanizirano.

Sejmi

30. aprila: v Velikem Gabru.

1. maja: v Dolu pri Hrastniku,
Šmarju pri Jelšah, Ormožu, Ljub-
nu, Muti, Podčetrtni, Veračah,
Trbovljah, Velenju, Semiču, Kran-
ju, Novem mestu, Boh. Bistrici,
Tirni, Vidmu-Dobropolju, Murski
Soboti.

2. maja: v Ormožu, Pljuju, Dolnji
Lendavi.

3. maja: v Celju, Trbovljah, Zi-
danem mostu.

4. maja: v Gornjem gradu, Slo-
venski Bistrici, Sv. Juriju pri Celju-
trg, Crnomlju, Mokronogu, Domža-
lah, Kočevju, Krškem, Ložu, Liti-
ji, Poljanah, Turnišču.

5. maja: v Mariboru, Marija
Gradcu, Laškem, Št. Gotardu.

6. maja: v Brežicah, Celju, Tr-
bovljah, Veržeju, Križevcih okraj
M. S.

Radio Ljubljana

Sobota 29. aprila. 12.00: Plošče
— 12.45: Poročila — 13.00: Napo-
vedi — 13.20: Plošče — 14.00: Napo-
vedi — 17.00: Otroška ura —
17.50: Pregled sporeda — 18.00:
Radijski orkester — 18.40: Pogo-
vori s poslušalci — 19.00: Napovedi,
poročila — 19.30: Nac. ura: Srbski
velikaši v Erdelju — 19.50: Pevski
zbor praških učiteljev (plošče) —
20.00: O zunanji politiki (dr. A.
Kuhar) — 20.20: J. Vombergar:
Muhasti Amor, vesela igra iz živ-
ljenja Jaka Smodlaka in njegovih.
Izvajajo čl. rad. igr. družine, vodi
ing. Pengov — 22.00: Napovedi,

poročila — 22.15: Radijski orkester.
Nedelja 30. aprila. 8.00: Kmečki
trio — 9.00: Napovedi, poročila —
9.15: Prenos cerkvene glasbe iz
franc. cerkve — 9.45: Verski govor
(dr. Ignacij Lenček) — 10.00: Ra-
dijski orkester — 11.00: Rezervi-
rano za prenos — 12.30: Plošče po
željah — 13.00: Napovedi — 13.20:
Brata Kosca igrata dve harmoniki,
vmes plošče — 17.00: Setev in pre-
sajanje povrtnine in drugih kme-
tjskih sadežev (ing. Fr. Kotlovšek)
— 17.30: Prenos iz Rakeka: Nastop
mladinskega pevskega zbora —
19.00: Napovedi, poročila — 19.30:
Težnje Hrvatov na polju likovne
umetnosti — 19.50: Zbogom zdaj,
o april... Poslovilna beseda z god-
bo in petjem. Odgovori na dopise!
Sodelujejo člani rad. igralske dru-
žine, plošče in drugi — 20.30: Kon-
cert. Sodelujejo: gđc. Frlan Pavla,
prof. M. Lipovšek in radijski orke-
ster — 22.00: Napovedi, poročila
— 22.15: Plošče.

Ponedeljek 1. maja. 12.00: Plo-
šče — 12.45: Poročila — 13.00: Na-
povedi — 13.20: Radijski orkester
— 14.00: Napovedi — 18.00: Zdrav-
stvena ura: Božjast z ozrom na
duševni svet (dr. Bogomir Magaj-
na) — 18.20: Beethoven: Pomla-
da sonata v F-duru (plošče) —

18.40: Mesečni slovstveni pregled
(prof. Fr. Vodnik) — 19.00: Napo-
vedi, poročila — 19.30: Nac. ura —
19.50: Prenos šmarnic iz cerkve
sv. Petra v Ljubljani — 20.30:
Koncert operne glasbe, Sodelujejo:
ga, Pavla Lovšetova, Robert Primo-
žič, član opern. gledal. in radijski
orkester. Dirigent D. M. Sijanec —
22.00: Napovedi, poročila — 22.15:
Prenos lahke glasbe iz restavracije
»Emona«.

Torek, 2. maja. 11.00: Šolska ura:
Maj doma in v prirodi — dialog
(Miroslav Zor) — 12.00: Pesmi in
ples iz Španije (plošče) — 12.45:
Poročila — 13.00: Napovedi —
13.20: Veseli godci — 14.00: Napo-
vedi — 18.00: Koncert radijskega
orkestra — 18.40: Gledanje sveta z
božjega vidika (Fr. Tersegelj) —

19.00: Napovedi, poročila — 19.30:
Nac. ura — 19.50: Deset minut za-
bave — 20.00: Pevski in instrumen-
talni koncert, Izvajata: Zbor Kra-
kovo-Trnovo in radijski orkester
— 22.00: Napovedi, poročila —
22.15: Harmonika solo (Stanko Av-
gust).

Sreda 3. maja. 12.00: Plošče po
željah — 12.45: Poročila — 13.00:
Napovedi — 13.20: Salonski kvar-
tet — 14.00: Napovedi — 18.00:
Mladinska ura: Iz glasbene zgodov-
vine (dr. Anton Dolinar) — 18.40:
Umetnost Pluja (dr. Fr. Stele) —
19.00: Napovedi, poročila — 19.30:
Nac. ura — 19.50: Uvod v prenos —
20.00: Prenos iz opernega gledali-
šča — v I. odmoru: Glasbeno pre-
davanje (V. Ukmar) — v II. od-
moru: Napovedi, poročila.

OSVIT D. D.

INDUSTRIJA KOVINASTIH, KEMIČNIH IN PIROTEHNIČNIH PROIZVODOV

Beograd

PISARNA: POENKAREOVA 28. TOVARNA: KRALJA ALEKSANDRA 435
TELEGRAMI: PIROMETAL BEOGRAD — TELEFON: 25-674 IN 24-874
Čekovni račun pri Poštni hranilnici št. 52.954



Izdeluje v prvorazredni kakovosti po najnižjih cenah:

jedilne pribore iz aluminija,
razne proizvode iz umetne smole (bakelita),
čudežne sveče (rakete) za božična drevesca,
zamaške za otročje puške,
„Amorces“ pokalice za otročje puške
v obliki konfetov in v zavitkih.

Najugodnejši nakup

Vseh vrst VOLNE, za ročna dela in strojno pletenje,
BOMBAŽA, SVILE, NOGAVIC, ROKAVIC, PLETENIN,
raznega PERILA itd.

Vam nudi v stalno veliki zalogi
tvrdka

KARL PRELOG, Ljubljana
ENGROS: Gosposka ul. 3

Manufakturna veletrgovina F. Hrehorič

LJUBLJANA
Tyrševa cesta 28

Koliko trgovcev gre na letni dopust in odmor?!

1—2%!! Vsi drugi pa se mučijo in delajo brez ozira na zdravje!
Zato vsaj doma pijte

RADENSKI ZDRAVILNI VRELEC



Ustega z rdečimi srci,
našo najboljšo prirodno mineralno vodo. Zdravje in užitek!

Ustanovljeno 1850

Zaloga vseh vrst stekla,
porcelana in keramike.
Stavbno in umetno ste-
klarstvo. Specialna zaloga
in okvirjenje slik

JULIJ KLEIN

LJUBLJANA
Wolfova ulica št. 4
Telefon 33-80

MODERNE DOVRŠENE



ŠTEDILNIKE

za
RESTORANE
KAVARNE
SANATORIJE
BOLNICE
INTERNATE
v vsaki velikosti in
za vsako uporabo
Izdeluje



OSJEŠKA LIVARNA ŽELEZA IN TVORNICA STROJEV D. D.

• O S I J E K •

PROMETNA BANKA D. D.

V LJUBLJANI
STRITARJEVA ULICA 2
Telefon 21-49

Ugodni trgovski krediti
Eskompt menic — Nakazila
v inozemstvo

Stare in nove vloge izplačuje brez
vsake omejitve

Obrestovanje vlog od 4% do 5%